

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΑΓΕΙΡΑΣ

Ζητείται πεπειραμένος μάγειρας
για ελληνικό εστιατόριο στα ανατολικά προάστια,
full-time απασχόληση

Να μπορεί να εργασθεί και το Σαββατοκύριακο
Το εστιατόριο λειτουργεί 7 ημέρες

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε
στο **0414 658 005** και ζητήστε το Βασίλη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΝΩΡΙΜΙΑ

Σοβαρή κυρία 65 ετών, οικονομικά ανεξάρτητη,
ζητά γνωριμία με κύριο 65-68 ετών,
επίσης οικονομικά ανεξάρτητο, με σκοπό τη φιλία
και ότι άλλο προκύψει.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
να στείλουν τα στοιχεία τους στο:
PO Box 164, Canterbury NSW 2193



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD.
ABN 50 000 018 128 ACN 000 018 128
WELFARE SERVICE
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Ημερομηνία: Τρίτη 23 Φεβρουαρίου 2016

Ώρα: 11:00πμ - «Φροντίδα Ηλικιωμένων»,

με την Yvonne Kalafatas, υπάλληλος υπηρεσίας
οικονομικών πληροφοριών του Centrelink.

**12:00μμ - Διαχείριση Περιουσίας, διαθήκες,
πληρεξούσια και νομικά θέματα»,**

με τον Tony Kassarakis.

**Τοποθεσία: Ελληνική Κοινοτική Λέσχη,
206 - 210 Lakemba St, Lakemba NSW 2196**

Θέματα:

1. Διαχείριση Περιουσίας
2. Πληρεξούσια
3. Λάθη που γίνονται στην διαχείριση της Περιουσίας (Παραδείγματα από τις δικιές σας εμπειρίες)
4. Απαντήσεις σε ερωτήσεις του κοινού.

Οι ανωτέρω παρουσιάσεις θα γίνουν για τους Ηλικιωμένους και εν συνεχεία
θα αναπτύξουμε τις δικιές σας εμπειρίες και ερωτήματα.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε
με την *Dominiq George*, τμήμα Πρόνοιας στο τηλέφωνο: **02 9740 8310**

Μεγαλύτερο του αναμενόμενου το εμπορικό έλλειμμα

Στα 3,54 δισ. δολάρια Αυστραλίας διαμορφώθηκε το προσαρμοσμένο εμπορικό έλλειμμα της Αυστραλίας τον Δεκέμβριο, σε σχέση με το έλλειμμα των 2,73 δισ. δολαρίων Αυστραλίας του Νοεμβρίου, όπως ανακοίνωσε η στατιστική υπηρεσία. Τα στοιχεία ήταν χειρότερα των εκτιμήσεων των αναλυτών, που περίμεναν ένα έλλειμμα 2,5 δισ. δολαρίων Αυστραλίας. Οι εξαγωγές υποχώρησαν 5% στη διάρκεια του μήνα, κυρίως λόγω της μείωσης των αγροτικών παραγγελιών και των παραγγελιών σιδηρομεταλλεύματος, ενώ οι εισαγωγές μειώθηκαν κατά 1%. Τα εμπορικά ισοζύγια της Αυστραλίας βρίσκονται υπό πίεση εξαιτίας της μείωσης των τιμών για μεγάλες εξαγωγές όπως το σιδηρομετάλλευμα και ο άνθρακας, μετά και από την επιβράδυνση της οικονομίας της Κίνας. Η πτώση της τιμής του πετρελαίου τους τελευταίους μήνες, αναμένεται να επηρεάσει τους κλάδους εξαγωγών υδρογονοποιημένου φυσικού αερίου της χώρας, με τους όγκους εξαγωγών της Αυστραλίας να αναμένεται να αυξηθούν τα επόμενα χρόνια.

Σφοδρή επίθεση από τον Κόρι Μπερνάντι εναντίον του Κέβιν Ραντ

Ο Γερουσιαστής της Νότιας Αυστραλίας Cory Bernardi που εκλέγεται με τους Λίμπεραλ, ζήτησε από την υπουργό Εξωτερικών να μην επιτρέψει να αναλάβει την θέση του γενιού γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών ένας «δυσλειτούργικός», «εκδικητικός», «ασταθής», και «μεγαλομανής» άνθρωπος, όπως ο πρώην πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ. Αφορμή για την επίθεση στάθηκαν οι φήμες που θέλουν τον κ Ραντ να αναλαμβάνει τα καθήκοντα του επόμενου γενικού γραμματέα, παρά το γεγονός ότι έχει γίνει γνωστό ότι ο πρώην πρωθυπουργός Τόνι Άμποι είχε δεσμευτεί στον ομόλογό του της Νέας Ζηλανδίας, Τζον Κέι, ότι η Αυστραλία θα υποστηρίξει για την θέση την προκάτοχό του,



Helen Clark. Ο Γερουσιαστής Μπερνάντι έστειλε την έντονα διατυπωμένη επιστολή του στην Τζούλι Μπίσοπ την Τετάρτη. «Με γνώμονα το συμφέρον των Ηνωμένων Εθνών και τη διεθνή αξιοπιστία της Αυστραλίας, ελπίζω ειλικρινά ότι οι φήμες αυτές δεν είναι ακριβείς,» αναφέρει στην επιστολή ο γερουσιαστής Μπερνάντι.

Δολοφόνησε με σφυρί τον άντρα της γιατί δεν άντεχε τις ερωτικές επιθυμίες του

Μια γιατρός, η Chamari Liyanage, κατηγορείται ότι δολοφόνησε τον άντρα της Dinendra Athukorala με σφυρί επειδή φοβόταν ότι θα αποκαλύψει πως έκαναν σεξ με 17χρονη. Η αστυνομία έφτασε στον τόπο του εγκλήματος στο Geraldton μετά το τηλεφώνημα της γιατρού σε αριθμό έκτακτης ανάγκης που ισχυρίζεται ότι δεν μπορεί να θυμηθεί. Βρήκαν τον Dinendra Athukorala μέσα σε μια λίμνη αίματος. Το αίμα του είχε πιτσιλιστεί στους τοίχους και τα στόρια. Όταν τη ρώτησαν τι έγινε, η Chamari Liyanage τους είπε ότι δεν ήξερε και δήλωσε αθώα. Όπως ισχυρίστηκαν οι εισαγγελείς του Ανώτατου Δικαστηρίου στη δυτική Αυστραλία, η Dr Chamari Liyanage, είχε κουραστεί από τις σεξουαλικές απαιτήσεις του συζύγου της που της ζητούσε συνεχώς να συνευρίσκονται ερωτικά και με άλλες γυναίκες. «Έφτιασε σε ένα σημείο που δεν ήταν πλέον πρόθυμη να ανεχθεί τη συμπεριφορά του», σημείωσε ο εισαγγελέας Nick Cogan. Η 17χρονη με την οποία το ζευγάρι έκανε τριό, είπε στους ενόρκους πως συνάντησε το ζευγάρι σε πάρτι στη Σρι Λάνκα το 2014 και πως είχε συναντηθεί αρκετές φορές μαζί τους στο σπίτι τους. Είπε μάλιστα πως το ζευγάρι της έκανε αποτρίκωση στα πόδια αλλά και πολλά δώρα.

Τους «θέρισε» η γαστρεντερίτιδα

Δεύτερο κρούσμα επιδημίας γαστρεντερίτιδας σε κρουαζιερόπλοιο στο Σίδνεϊ μέσα σε δύο μήνες με θύματα 158 επιβάτες και μέλη τους πληρώματος ανέφερε οι υγειονομικές αρχές της Νέας Νότιας Ουαλίας. Το περιστατικό συνέβη στο Diamond Princess, το οποίο είχε μόλις ελλιμενιστεί στο Σίδνεϊ μεταφέροντας περίπου 4.000 επιβάτες.

Ο Διευθυντής της Υπηρεσίας Δημόσιας Υγείας για το Νοτιοανατολικό Σίδνεϊ Mark Ferson είπε ότι «η επιδημία είναι υπό έλεγχο» και ότι δεν υπάρχουν ασθενείς που χρειάζονται νοσηλεία. Επιβάτης ανέφερε στο ABC ότι ο ιός άρχισε να εξαπλώνεται, όταν ένας επιβάτης παρέλειψε να αναφέρει το αίσθημα αδιαθεσίας που είχε.